2 Dreiecke Hohen

o1 Ubertrage und zeichne alle Hohen ein. 02 Zeichne das stumpfwinklige Dreieck ABC
C mit A(1]2); B(11|2) und C(8|5) in ein
Koordinatensystem.
Zeichne die drei Hohen ein und beschrifte
sie.
03 Zeichne das gleichseitige Dreieck ABC mit
c=6cm. Zeichne die Hohen ein und miss
. 2 ihre Lange.
Alles klar? A Zeichne das Dreieck ABC mit A(111); B(911) und C(6]6) in ein Koordinatensystem. Zeichne
@ s die drei Hohen ein und benenne sie.
Fordern
v47gf6
Zeichne das Dreieck ins Heft und trage @ Zeichne das Dreieck ABC mit den Eck-
die Héhen ein. punkten A(0]0); B(6,5]0) und C(4]6).
Trage die Hohen ein und miss ihre Lange.
C Was fallt dir auf? Begriinde.
=
a) Zeichne das Dreieck ABC mit A(5]5);
i B B(13]5) und C(3[11). Zeichne die Hohen
ein und verlangere sie bis zum Schnitt-
punkt H.
O5 Konstruiere das Dreieck ABC mit a = 7cm; b) Beschreibe die Héhen des Dreiecks HBC.
b=7cm und c=5cm.
Zeichne die Héhen ein und miss ihre ® O Konstruiere ein Dreieck mit ¢ =9cm;
Lange. Was beobachtest du? b=6cm und h.=5cm.
C muss auf einer Parallelen zu AB liegen.
@0 Konstruiere das Dreieck ABC mit a=5cm; Gibt es nur ein solches Dreieck?
b=5cm und c=8cm. Zeichne die
Hohen ein und Uberpriife, ob sie sich in
einem Punkt schneiden. ;
Tipp! @/ Zeichne das Dreieck im Maf3stab 1:1000.
zu Aufgabe Bestimme die Hohe des Sendemasts. x
Der Mafstab 1:1000 = B
bedeutet:
;g’t’;;r‘i‘cfh‘i‘z”go?i‘:n ® / Zeichne mafBistéblich und miss die Héhe
in der Wirklichkeft: ”‘ der Felsnase liber dem Ufer.
1000cm =10m. “ -
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— Die Losungen zu ,Alles klar?” findest du auf Seite 249. 65



